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IMPACT OF COVID-19: LOOKING TO THE FUTURE

(UPDATED; RESPONSES FROM 25 - 31 MAY)

In the latest survey on the impact of COVID-19, asks respondents in Jersey, Guernsey and the Isle of Man about their
island'’s strategy for the removal of the restrictions that have been put in place following the COVID-19 outbreak, and
- how comfortable they would feel undertaking different activities when the once the restrictions have been lifted.

| GUERNSEY ISLE OF MAN JERSEY

Do you agree or disagree with the statement “the exit strategy that is proposed for my island is the right approach”?

m Strongly disagree
M Disagree

Neutral

Agree

| Strongly agree

Is the planned speed for the withdrawal of restrictions on your island ...

Too fast ] 6% B 6% B 3%
Aboutright I =7 B o> I o7
Tooslow [l 11% Bl 3% B 5%
Don‘'t know | 1% B 2% B 5%

Once the restrictions are lifted and the following are permitted, do you think you would feel comfortable ...
mNo " Maybe mYes
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Meeting family &
friends

74%

92% | 77%

Going to shops for

70% 3% 57%
non-essential items -

50%

Going to cafes &

394 53% 23% 36%
restaurants . > & 23% 38%
Going to bars & 590 2% 570 930
nightclubs . 2 0 0 64% 19%

Going to public, music 20% 19%
or sporting events

Using indoor sports 0% 25%
Travelling off-island to 229 31%

63%
48% 24%

29%

& leisure facilities

visit family/friends

| Trvelingofisand z
for a holiday

Would you like to see an inter-island bubble created which allows for unrestricted travel between Jersey & Guernsey?

*don't know and not applicable were excluded
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39% 27%

45%

ABOUT THE SURVEY: Island Global Research is regularly running surveys to track the impact of COVID-19 on islanders in Jersey,
Guernsey and Isle of Man. www.islandglobalresearch.com/news

The survey in the w/c 25 May was completed by 1436 residents in the Crown Dependencies. (547 Guernsey, 481 Jersey, and 408 Isle of Man).
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